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Rada Miejska w Strykowie 

 

Protokół nr XXVII/2025 

z XXVII sesji Rady Miejskiej w Strykowie,  

która odbyła się w dniu 27 stycznia 2026 roku  

w Urzędzie Miejskim w Strykowie. 
 

Obrady rozpoczęto 27 stycznia 2026 roku o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 13:25 tego 

samego dnia. Transmisja z obrad dostępna: https://esesja.tv/transmisja/78736/xxvii-sesja-rady-

miejskiej-w-strykowie-w-dniu-27-stycznia-2026-r-o-godz-1200.htm  

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych Rady Miejskiej w Strykowie: 

1. Marzanna Boratyńska 

2. Damian Drzewiecki 

3. Dariusz Dziewulski 

4. Tomasz Habigier 

5. Piotr Hajdys 

6. Andrzej Janeczko 

7. Artur Kotarski 

8. Michał Kwiatkowski 

9. Marcin Łysoń 

10. Artur Mikiciński 

11. Kinga Miśkiewicz 

12. Marek Perek 

13. Krzysztof Szewczyk 

14. Dariusz Szychowski 

15. Jarosław Włodarczyk 

 

W posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Piotr Ślęzak Burmistrz Strykowa  

2. Pan Adam Kaźmierczak Zastępca Burmistrza Strykowa  

3. Pani Iwona Stańczyk Skarbnik Gminy Stryków  

4. Pan Radosław Zaborowski Sekretarz Gminy Stryków  

5. Pani Anita Kozek-Kapuścińska radca prawny 

 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXVII sesji i stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia sesji Rady Miejskiej w Strykowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie Damian Drzewiecki. Powitał wszystkich Radnych, Burmistrza Strykowa 

wraz ze współpracownikami, kierowników jednostek podległych, Sołtysów, Przewodniczących 

Zarządów Osiedli Miasta Strykowa, zaproszonych gości, mieszkańców Gminy Stryków 

i wszystkich, którzy oglądają transmisję XXVII sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie szczególnie powitał nowo wybranego Sołtysa Sołectwa Tymianka, Pana Michała 

Łęckiego, który objął funkcję po rezygnacji Pana Michała Kwiatkowskiego. 

https://esesja.tv/transmisja/78736/xxvii-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-w-dniu-27-stycznia-2026-r-o-godz-1200.htm
https://esesja.tv/transmisja/78736/xxvii-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-w-dniu-27-stycznia-2026-r-o-godz-1200.htm
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie stwierdził kworum wymagane do podejmowania 

prawomocnych uchwał oraz wniosków Rady Miejskiej w Strykowie. Przewodniczący Rady 

Miejskiej w Strykowie przypomniał, że obrady są transmitowane zgodnie z obowiązującymi 

przepisami, a zasady dotyczące ochrony danych osobowych (RODO) zostały udostępnione 

przy wejściu na salę obrad oraz na oficjalnej stronie internetowej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

NIEOBECNY (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki obowiązki sekretarza 

powierzył Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej w Strykowie radnemu Marcinowi Łysoniowi. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Porządek obrad XXVII sesji:  

 

1. Otwarcie obrad XXVII sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Informacja dotycząca realizacji przyłącza światłowodowego na terenie Gminy Stryków. 

6. Informacja na temat stanu służby zdrowia na terenie Gminy Stryków. 

7. Gospodarka mieszkaniowa na terenie Gminy Stryków oraz stan wykorzystania zasobów 

komunalnych. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na 2026 rok planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli z uwzględnieniem szkoleń branżowych oraz 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie, a także form i specjalności 

kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane (XXVII_228_2026). 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/218/2020 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 8 kwietnia 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości, 

na których zamieszkują mieszkańcy oraz nieruchomości, na której znajduje się domek 
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letniskowy lub inna nieruchomość wykorzystywana na cele rekreacyjno - wypoczynkowe 

(XXVII_229_2026). 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę LXXXII/704/2024 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 26 marca 2024 r. w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia 

za inkaso (XXVII_230_2026). 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXI/696/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie poboru podatku od nieruchomości, 

podatku rolnego i podatku leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia 

inkasentów i stawki procentowej wynagrodzenia za inkaso tych należności 

(XXVII_231_2026). 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 

2026 rok (XXVII_232_2026). 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2026 - 2044 (XXVII_233_2026). 

14. Zatwierdzenie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 16 grudnia 2025 r. 

15. Zatwierdzenie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 30 grudnia 2025 r. 

16. Sprawy różne. 

17. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

18. Zamknięcie obrad XXVII sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał o uwagi i propozycje 

do zaproponowanego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie ww. porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 
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Ad. 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki wnioskował o powołanie 

Komisji Uchwał i Wniosków na XXVII sesji Rady Miejskiej w Strykowie w następującym 

składzie:  

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 5. Informacja dotycząca realizacji przyłącza światłowodowego na terenie Gminy 

Stryków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki serdecznie powitał 

Panią Marlenę Studzian-Nogalską z Technitel Polska S.A. oraz Pana Pawła Szczepaniaka 

z TOYA Sp. z o.o. i przekazał im głos w celu przedstawienia informacji na temat realizacji 

przyłącza światłowodowego na terenie Gminy Stryków. 

 

Pani Marlena Studzian-Nogalska z Technitel Polska S.A. oraz Pan Paweł Szczepaniak z TOYA 

Sp. z o.o. przedstawili informacje na temat realizacji sieci światłowodowej na terenie Gminy 

Stryków, inwestycji realizowanej w ramach projektu finansowanego ze środków Krajowego 

Planu Odbudowy (KPO). Omówili aktualny stan prac, kolejne etapy inwestycji oraz trudności 

w uzyskaniu zgód na dostęp do nieruchomości. Łącznie zaprojektowano 57 km sieci, z czego 

do tej pory wybudowano 47 km, a w I i II kwartale br. planowane jest przekazanie do budowy 

kolejnych 12 km. Radni otrzymali mapy z odcinkami wybudowanymi, planowanymi do realizacji 

oraz zagrożonymi, które wkrótce będą dostępne w Urzędzie Miejskim oraz przesłane w formie 

plików PDF do Sołtysów. 

 

Radni zadawali pytania dotyczące terminów podłączeń do sieci oraz przyczyn przerw w dostępie 

do Internetu, na które udzielili odpowiedzi przedstawiciele wykonawców. 
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Ad. 6. Informacja na temat stanu służby zdrowia na terenie Gminy Stryków. 

 

Sekretarz Gminy Stryków Radosław Zaborowski, przedstawił informacje dotyczące 

funkcjonowania opieki zdrowotnej na terenie Gminy Stryków, ze szczególnym uwzględnieniem 

dostępności świadczeń oraz aktualnych wyzwań. Sekretarz podkreślił, że żaden z podmiotów 

medycznych działających w Gminie nie jest prowadzony przez samorząd, a wszystkie 

funkcjonują na zasadach wolnorynkowych, co oznacza, że Gmina nie ma bezpośredniego 

wpływu na jakość świadczonych usług. Sekretarz jednocześnie zaznaczył, że mieszkańcy 

oczekują poprawy funkcjonowania tych podmiotów, szczególnie wiejskich ośrodków zdrowia. 

W odpowiedzi na zgłaszane sygnały Gmina utrzymuje bieżący kontakt z podmiotami 

medycznymi, przekazując uwagi mieszkańców. Jako przykład podano poprawę jakości usług 

w przychodni przy ul. Kościuszki 29 w Strykowie, natomiast obsługa wiejskich ośrodków 

zdrowia nadal wymaga usprawnień. W związku z kończącą się umową najmu pomieszczeń 

przy ul. Kościuszki 29 w styczniu 2027 r., planowane jest ogłoszenie nowego przetargu, 

w którym kluczowym kryterium wyboru będzie jakość i zakres oferowanych usług, 

a nie wyłącznie cena. 

Omówiono również kwestię nocnej i świątecznej opieki zdrowotnej dla mieszkańców, 

zapewnianej przez Szpital Głowno Grupa Zdrowie Sp. z o.o. Podnoszony podczas dyskusji 

przez Radnych problem wydłużenia godzin pracy oraz zwiększenia liczby dni funkcjonowania 

wiejskich ośrodków zdrowia będzie wymagał dalszej analizy i ścisłej współpracy Gminy 

z podmiotem medycznym. 

Sekretarz wskazał, że Gmina nie dysponuje obecnie narzędziami pozwalającymi na rozwiązanie 

problemu braku nocnych dyżurów aptek w Strykowie. Zgłaszany przez apteki problem braku 

opłacalności oraz niedoboru kadr zmusza mieszkańców do poszukiwania leków w porze nocnej 

w większych miejscowościach ościennych, m.in. w Zgierzu i Łodzi. Adresy tych aptek są 

dostępne w aplikacji „Cyfrowa Gmina Stryków” w zakładce „Zdrowie”. 

 

 

Ad. 7. Gospodarka mieszkaniowa na terenie Gminy Stryków oraz stan wykorzystania 

zasobów komunalnych. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak przedstawił informację z zakresu gospodarki 

mieszkaniowej Gminy Stryków. Poinformował, że na koniec 2025 roku Gmina dysponowała 169 

lokalami komunalnymi, z czego około 80% znajdowało się na terenie miasta. Średnia 

powierzchnia lokalu wynosiła około 38 m². Aktualna stawka czynszu za lokal komunalny 

wynosiła 3,70 zł za 1 m², natomiast za lokal socjalny – 1,85 zł za 1 m². Lokale socjalne 

wyodrębniane są doraźnie z zasobu lokali komunalnych. Łączne zadłużenie wszystkich lokali 

pozostających w dyspozycji Gminy wynosiło około 13 tys. zł. 

 

Radni zadawali pytania dotyczące gospodarki mieszkaniowej Gminy, w szczególności 

o planowane remonty lokali komunalnych, liczbę mieszkańców przypadających na lokale, 

kryteria wyznaczania lokali socjalnych oraz procedury przydzielania lokali zastępczych 

i wolnych lokali w zasobie Gminnym. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak, przedstawił informacje dotyczące stanu 

technicznego lokali komunalnych oraz zasad zarządzania zasobem mieszkaniowym Gminy. 
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Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak poinformował, że na bieżąco prowadzone są 

prace konserwacyjne i drobne naprawy, a w najbliższym czasie planowana jest wymiana źródeł 

ciepła. Zastępca Burmistrza zaznaczył, że większe remonty nie są obecnie przewidziane, jednak 

w przypadku zgłoszenia takiej potrzeby przez mieszkańców będą analizowane i realizowane. 

Zastępca Burmistrza wyjaśnił również, że z zasobu komunalnego Gmina może wyznaczać lokale 

socjalne w sytuacjach losowych lub tymczasowych. Zastępca Burmistrza odniósł się również 

do przydzielania lokali zastępczych. Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak 

podkreślił, że liczba wolnych lokali w zasobie Gminy jest zmienna i wynika 

m.in. z prowadzonych remontów, przydziałów mieszkańcom oraz konieczności utrzymywania 

rezerw na wypadek sytuacji losowych. 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na 2026 rok planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli z uwzględnieniem szkoleń branżowych oraz 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie, a także form i specjalności 

kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane (XXVII_228_2026). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak przedstawił ww. uchwałę. Zastępca 

Burmistrza poinformował, że na szkolenia i podnoszenie kwalifikacji nauczycieli przeznaczono 

około 185 tys. zł, co stanowi 0,8% środków zaplanowanych na wynagrodzenia nauczycieli. 

Uchwała przewiduje możliwość doskonalenia zawodowego w 13 różnych specjalnościach. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVII_228_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na 2026 rok planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli z uwzględnieniem szkoleń branżowych oraz maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat za kształcenie, a także form i specjalności kształcenia, na które 

dofinansowanie jest przyznawane (XXVII_228_2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/218/2020 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 8 kwietnia 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli 

nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz nieruchomości, na której znajduje 

się domek letniskowy lub inna nieruchomość wykorzystywana na cele rekreacyjno - 

wypoczynkowe (XXVII_229_2026). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak poinformował, że zmiana wynika z nowych 

regulacji dotyczących e-Doręczeń. Wzór deklaracji pozostaje bez zmian i jest dostępny 

w Biuletynie Informacji Publicznej. Właściciele nieruchomości mogą składać deklaracje 

w Urzędzie Miejskim, za pośrednictwem skrzynki e-Doręczeń lub – jak dotychczas – listownie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVII_229_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/218/2020 Rady Miejskiej w Strykowie z dnia 8 

kwietnia 2020 r. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują 

mieszkańcy oraz nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy lub inna nieruchomość 

wykorzystywana na cele rekreacyjno - wypoczynkowe (XXVII_229_2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 
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Ad. 10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę LXXXII/704/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 26 marca 2024 r. w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

(XXVII_230_2026). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak wskazał, że konieczność podjęcia niniejszej 

uchwały wynika z wyboru nowego Sołtysa w Sołectwie Tymianka. W związku z tym dokonano 

także korekty i aktualizacji wykazu inkasentów, stanowiącego załącznik do uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVII_230_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę LXXXII/704/2024 Rady Miejskiej w Strykowie z dnia 

26 marca 2024 r. w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze 

inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso (XXVII_230_2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXI/696/2024 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie poboru podatku od nieruchomości, podatku 

rolnego i podatku leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów 

i stawki procentowej wynagrodzenia za inkaso tych należności (XXVII_231_2026). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak poinformował, że przedmiotowa uchwała jest 

analogiczna do poprzedniej, a konieczność jej zmiany wynika z aktualizacji wykazu inkasentów 

w związku z wyborem nowego Sołtysa w Sołectwie Tymianka. 

 



9 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVII_231_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXI/696/2024 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie poboru podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku 

leśnego od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i stawki procentowej 

wynagrodzenia za inkaso tych należności (XXVII_231_2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2026 rok (XXVII_232_2026). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Radny Jarosław Włodarczyk zwrócił się z pytaniem, czy w ramach inwestycji budowy sieci 

kanalizacyjnej w Tymiance przewidziano również położenie nakładki asfaltowej, czy będzie 

to realizowane w ramach osobnego zadania. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak wyjaśnił, że w ramach tego zadania 

realizowana jest wyłącznie budowa kanalizacji sanitarnej na odcinku od numeru 104 do 148. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVII_232_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/219/2025 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok 

(XXVII_232_2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Stryków na lata 2026 - 2044 (XXVII_233_2026). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła i szczegółowo omówiła ww. projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał radnych czy mają 

pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXVII_233_2026 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/218/2025 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 16 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stryków na lata 2026 - 2044 (XXVII_233_2026). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 14. Zatwierdzenie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 16 grudnia 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że wpisów 

do protokołu nie złożono. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do treści protokołu.  

Uwag do protokołu nie złożono. Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się w dniu 16 

grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 15. Zatwierdzenie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 30 grudnia 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że wpisów 

do protokołu nie złożono. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do treści protokołu.  

Uwag do protokołu nie złożono. Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXVI sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się w dniu 30 

grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Michał Kwiatkowski 
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Ad. 16. Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki otworzył punkt „Sprawy 

różne”, zapraszając Radnych do zabrania głosu, po czym poruszył kwestię składowania 

kontenerów w miejscowości Bratoszewice, wskazując na potencjalne zagrożenia wynikające 

z ich wysokości oraz lokalizacji w bezpośrednim sąsiedztwie zabudowań. 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak poinformował, że Gmina wystąpiła 

do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego o sprawdzenie, czy teren spełnia wymogi 

prawne i normy bezpieczeństwa, w tym przepisy przeciwpożarowe. Obecnie trwa oczekiwanie 

na odpowiedź, a sprawa będzie nadal monitorowana. 

Radny Andrzej Janeczko zgłosił potrzebę ustawienia lustra drogowego w celu poprawy 

bezpieczeństwa.  

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak poinformował, że wniosek zostanie poddany 

analizie, a w przypadku uznania jego zasadności zrealizowany. Zastępca Burmistrza jednocześnie 

wskazał, że wcześniej zgłoszone wnioski dotyczące montażu luster są obecnie w trakcie 

realizacji. 

Radny Jarosław Włodarczyk zapytał o odzyskanie środków wydanych na uprzątnięcie opon 

w miejscowości Wyskoki oraz o postęp w sprawach formalnych dotyczących budynku przy ulicy 

Kościuszki w Strykowie zakupionego w ubiegłym roku.  

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak odpowiedział, że w sprawie odzyskania 

kosztów skierowano tytuły wykonawcze do odpowiednich organów i oczekuje się dalszych 

działań egzekucyjnych. Jeśli chodzi o budynek przy Kościuszki/Warszawskiej w Strykowie, 

postępowania administracyjne są w toku, a w najbliższym czasie planowana jest kontrola 

Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego. 

Radny Dariusz Dziewulski poruszył kwestie związane z najemcami lokali przy Kościuszki 27, 

w tym prowadzenie działalności rehabilitacyjnej i stomatologicznej.  

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak wyjaśnił, że umowy z tymi podmiotami 

są odrębne i nie są objęte zmianami.  

Radny Dariusz Dziewulski zwrócił się również z prośbą o wsparcie dla chorej na zespół Reta 

dziewczynki, Lilianki, apelując do Radnych, Sołtysów i mieszkańców Gminy Stryków 

o przekazywanie darowizn na konto udostępnione w mediach społecznościowych.  

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak podkreślił, że Urząd również wspiera 

inicjatywę. 

Radny Jarosław Włodarczyk dopytał o plany budowy kolejnego bloku komunalnego.  
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Zastępca Burmistrza Adam Kaźmierczak poinformował, że istnieje teren przy ulicy Sowińskiego, 

gdzie taka inwestycja mogłaby być zrealizowana, jednak występują tam trudności związane 

z podmokłym gruntem i wysokimi kosztami budowy. Zastępca Burmistrza wskazał, 

że ewentualna realizacja inwestycji wymaga przeprowadzenia dalszych analiz. 

Zastępca Burmistrza Adam Kaźmierczak jednocześnie podkreślił, że trwa realizacja inwestycji 

TBS przy targowisku, a zainteresowani mieszkańcy mogą kontaktować się bezpośrednio 

z właściwą instytucją w sprawie dostępnych lokali. 

 

Ad. 17. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poprosił Komisję Uchwał 

i Wniosków o przedstawienie protokołu. 

Komisja Uchwał i Wniosków w dniu 27 stycznia 2026 roku w następującym składzie: 

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

na XXVII sesji Rady Miejskiej w Strykowie nie przyjęła wniosków. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Tomasz Habigier, Piotr Hajdys, 

Andrzej Janeczko, Artur Kotarski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Michał Kwiatkowski 

 

 

Ad. 18. Zamknięcie obrad XXVII sesji. 

 

O godzinie 13:25 Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki, 

po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad, dokonał zamknięcia XXVII sesji Rady Miejskiej 

w Strykowie.  

 

Protokołowała:  

Anna Jóźwiak  

 

Przewodniczący Rady  

Miejskiej w Strykowie  

   

Damian Drzewiecki 


